



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**ERRATA Nº 02  
EDITAL Nº12 DE 21 DE AGOSTO DE 2018**

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS  
CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE  
DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso das suas atribuições legais, torna pública as retificações do Edital nº 12/2018, conforme abaixo:

**Alteração no item 6**

Onde se lê:

**6. DO CRONOGRAMA**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATA</b>
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	20/08
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	21 e 22/08
<b>EVENTOS</b>	
INSCRIÇÕES	23 e 24/08
PUBLICAÇÃO DOS CANDIDATOS SELECIONADOS	27/08
RECURSO DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS	27/08
RESULTADO DOS RECURSOS INTERPOSTOS	28/08
HOMOLOGAÇÃO DOS CANDIDATOS SELECIONADOS PÓS RECURSO	28/08
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO	28/08
MATRÍCULA	29 e 30/08

Leia-se:

## 6. DO CRONOGRAMA

<b>EVENTOS</b>	<b>DATA</b>
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	20/08
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	21 e 22/08
<b>EVENTOS</b>	
INSCRIÇÕES	23 a 31/08
PUBLICAÇÃO DOS CANDIDATOS SELECIONADOS	03/09
RECURSO DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS	03/09
RESULTADO DOS RECURSOS INTERPOSTOS	04/09
HOMOLOGAÇÃO DOS CANDIDATOS SELECIONADOS PÓS RECURSO	04/09
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO	04/09
MATRÍCULA	05 e 06/09

Diretor Geral do Campus